

新锐面 光光头

“你为什么耍理个光头啊?”这句话晓优被问了无数次。很不幸,我又问了一遍,让晓优纳闷得不行:“难道做什么事情一定要有个前因后果吗?理光头之前我真的没有什么想法,就是突然心血来潮,想去理就去理了,就像我开始画画、开始学萨克斯、开始去健身房一样,没有为什么。”说起理光头的过程,晓优至今还觉得可笑,竟然跑了三四个店人家都不给理,“都用一种异样的眼光看着我,觉得我好像要自杀

一样,我都差点要放弃理光头的想法了,到第五家店的时候,我在心里说‘如果这家店再不给理的话我就回家歇着了,再不提这茬儿’!没想到那位老师傅竟然同意了,一边理还一边感慨,‘我这辈子就没理过几个光头,女的更少,就两个,你是其中之一’。”晓优觉得这件事情比较有意思,再在街上碰见光头的时候,不管是男的还是女的,都会你望望我,我望望你,然后相视一笑,好玩极了。



多面女孩花样年华



□ 晚报记者 曹继慧 实习生 卫冬青/文
贾俊生 赵克/图

宝贝档案

晓优
年龄:28岁
身高:164cm
体重:50kg
身份:职员

格言:生活的本身就是最高奖赏
先是和晓优聊了一次,然后又仔仔细细拜读了她的博客,对她了解太多反而不知道从何说起了。也许每个人都有着多面性,有时温婉、有时凶恶;有时活泼、有时孤僻;有时勇敢、有时怯懦……但应该都是个性使然吧。

淑女面 两截裤

除了无厘头之外,晓优表现出来更多的是她的淑女面,自己动手织毛衣、给心爱的人做美食……当然,那个“心爱的”现在还不曾出现,也许出现过,现在又消失了。晓优织过一条宽大的个性披肩,动手改造过自己的衬衣,改造最得意的是一条穿了10年的牛仔裤。那条款式老掉牙的牛仔裤被晓优“咔嚓”一剪刀剪成两截,然后又用布条把两截串联起来,就成了时尚得不能再时尚的“乞丐裤”,每年夏天来到的时候,同事都会不约而同地问:“你那条两截裤呢?怎么还没有穿?”

无疾而终,但毕竟在晓优的回忆里抹上绚烂的一笔,这就足够了。

坚韧面 爱暴走

前不久,郑开大道建成通车之际,《郑州晚报》倡议郑开城市通道暴走活动,晓优也积极报名参加。寒风中,晓优走得兴致盎然,半路还拿出随身携带的全麦面包、火腿肠,吃得津津有味。因为平日逛街打下的扎实基本功,4个小时的行程下来,晓优竟然意犹未尽:“同行的人算错了距离,说是还有一半的路程,其实那时候已经快到了,于是我就储存着体力,没敢走得更快,谁知道一会儿就到了,感觉没过瘾似的。”

疯狂面 玫瑰花

“给你说说我做过的最疯狂的事情吧。”晓优说,她曾经很喜欢一个男孩子,是亲戚介绍认识的,见过一次面之后就到了那个男孩子的生日,晓优兴冲冲地跑到花店买了一大束白玫瑰,然后订了个蛋糕,就那么抱着满怀的花招摇过市地到了男孩子的单位门口,等他下班。“估计那男孩被我吓着了,怎么都不会想到一个女孩子能这么张扬地向刚见了一面的‘陌生人’示爱,可能我的表达方式真的太激烈了吧,呵呵。”虽然这段感情最后还是

可爱面 笑不停

和晓优聊得兴起的时候,我忍不住向她抱怨生活的烦琐和无奈,晓优听后站住了,掩着嘴哧哧地笑个不停,我回去拉她:“怎么啦?笑什么?”“我幸灾乐祸啊,真是太好玩了,本来以为我过得够苦、够烦的了,没想到还有比我更郁闷的,呵呵,你怎么受得了?”阳光肆无忌惮地洒在晓优光洁的脸庞上,灿烂而妩媚,像个快乐又心无芥蒂的孩童,可爱极了!



秀出来,就精彩!

母子情深、情侣意浓、姐妹真爱,织就了一幅幅动人的城市画面。那么,何不把这美好瞬间定格,让记忆永存呢?只要你有勇气、只要你够自信,我们将派出最好的造型师、摄影师帮你SHOW出来,让你们在芸芸众生中脱颖而出,实现万众瞩目的明星梦。

SHOW 条件:1.面容娇好、五官端正的男子、女子;2.有特色、有个性的母女、情侣或者兄妹……

SHOW 方式:登上《郑州晚报》的绚丽舞台。

SHOW 热线:67655729

E-mail:zzwbj@126.com